

Вікарій Святішого Патріарха Болгарського відвідав Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі в Софії



24 січня 2021 року вікарій Святішого Патріарха Болгарського Неофіта єпископ Белоградчиський Полікарп відвідав Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі в Софії. Єпископа Полікарпа зустрічали настоятель Патріаршого Подвір'я в Софії архимандрит Вассіан (Змеєв) і секретар Подвір'я протоієрей Євген Павельчук. Владика Полікарп вклонився святиням храму і благословив духовенство та народ. У крипті храму єпископ Полікарп звершив молебен перед мощами святителя Серафіма Чудотворця.

24 січня єпископ Білоградчиський Полікарп очолив Божественну літургію в храмі святого великомученика Пантелеїмона у Княжежево - приписаному храмі Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі в Софії.

Його Преосвященству співслужили настоятель Патріаршого Подвір'я в Софії архимандрит Вассіан (Змеєв), клірик храму святих рівноапостольних Костянтина і Мефодія архимандрит Євтимій (Койнов), настоятель храму святого пророка Іллі в Княжево протоієрей Делян Цветков, клірик храму святого великомученика Пантелеїмона священник Дмитро Тухчів, клірик храму Різдва Пресвятої Богородиці протоієрей Костянтин Тренєв, а також ієродиякон Варфоломій (Фердов), ієродиякон Полікарп (Терзієв) та диякон Олександр Морозов.

Під час Божественної літургії клірик храму святого Пантелеїмона в Княжево ієрей Дмитро Тухчєв був возведений в сан протоієрея.

Двох парафіян Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі в Софії Любена Кіськова і Димитріоса Ксілінакіса було пострижено у читця.

Після закінчення Літургії архімандрит Вассіан привітав єпископа Полікарпа з недільним днем і подякував йому за особливу увагу до життя храму великомученика Пантелеїмона в Княжево. Настоятель Патріаршого Подвір'я у своєму слові відзначив, що цей храм тісно пов'язаний з російською еміграцією, яка на початку ХХ століття знайшла притулок в Болгарії і була радо прийнята братерським болгарським народом. Кожне спільне богослужіння болгарського і російського духовенства у храмі святого великомученика Пантелеїмона свідчить про наші глибокі духовні зв'язки, про історичну пам'ять, яку ми покликані зберігати.

Звертаючи увагу на сучасне становище храму, архімандрит Вассіан відзначив старанні труди клірика Болгарської Православної Церкви протоієрея Дмитра Тухчєва щодо збереження будівлі храму, яка могла постраждати у зв'язку з запланованим розширенням проїзної частини. Завдяки активній позиції духовенства і мирян до плану реконструкції були внесені зміни, і будівлі храму тепер ніщо не загрожує. На завершення свого слова архімандрит Вассіан просив передати Патріарху Болгарському Неофіту любов і вдячність від лиця духовенства та парафіян Подвір'я Патріарха Московського і всієї Русі в Софії і храму святого великомученика Пантелеїмона в Княжево за увагу і турботу Його Святості.

У відповідальному слові владика Полікарп висловив вдячність за теплу і радісну зустріч і спільні молитви і відзначив добрі відносини і братерську любов між Болгарською і Руською Церквами.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/60394/>